
  

ZAPISNIK 1. REDNE SEJE UO ŠOFF 2024 – 2026   

Kraj in datum: predavalnica Tobačna 4 na Filozofski fakulteti, 28. 11. 2024 ob 16:20 

Prisotne članice UO ŠOFF: Maša Cvetežar, Gal Šmajs, Jan Vahter, Urška Kumprej, Jakob 

Spindler, Maruša Jesenovec, Luka Vesel (podpredsednik), Luka Klun (tajnik), Sofija Ivandič, 

Lana Guček, Ajda Simčič, Val Novak Belec, Sara Badreddine, Ajla Huremović, Mia Jočić, 

Neža Vadnjal (predsednica), Nina Zorman, Tjaša Kotnik, Lea Pinter, Maša Nikolić, Lučka 

Šketa,  Filip Čok Umek, Maks Novak 

Odsotne članice, ki so se upravičile: Andraž Fink (prodekan študent), Brita Bautin 

(predsednica ŠS FF) 

Ostale prisotne: Nika Černoga Mihelič (predsednica 2022-2024) 

Ob začetku seje je bilo prisotnih 23 članic ŠOFF, kar pomeni, da je bila seja sklepčna.  

Seja se je začela ob 16:27. 

 

Dnevni red: 

1. Potrditev dnevnega reda 

2. Potrditev zapisnikov 

3. Finance 

4. Odpiranje projektov 

5. Poročilo predsednice UO ŠOFF 

6. Poročilo poslancev ŠZ ŠOU 

7. Poročilo predsednice ŠSFF 

8. Poročilo prodekana študenta 

9. Razno 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

K 1. točki. Potrditev dnevnega reda.  

 

Predsednica UO ŠOFF prebere dnevni red. 7. in 8. točka odpadeta, ker ni predstavnic. 

 Ni pritožb. 

 

 

Sklep 1: UO ŠOFF potrjuje dnevni red.  

 

ZA:   23   PROTI: 0      VZDRŽANI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za.  

 

K 2. točki. Potrditev zapisnikov.  

 

Neža Vadnjal pove, da je bil zapisnik konstitutivne seje UO ŠOFF poslan poleg uradnega sklica 

seje. Nihče nima vprašanj ali pritožb.  

 

 

Sklep 2: UO ŠOFF se seznanja z zapisnikom konstitutivne seje UO ŠOFF.  

ZA: 23       PROTI: 0       VZDRŽANI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

K 3. točki. Finance.  

 

Nika Černoga Mihelič pove, da se steber sejnin ni spremenil, pozove, naj prenesemo sredstva 

na steber projektov. Za december je okoli 3.000 evrov, prvi teden dobimo sredstva, s 

sejninami vred .ŠOU nima več resorja za ŠOVZ, izobraževanja očitno dela računovodska 

služba. 

Neža pove, da je danes dvignila dokumente, ki jih računovodstvo zahteva jih in bo poslala. 

Vsak predstavnik ima dostop do tega sistema, kjer se vse ureja, a je manj pregledno, izkazalo 

se je namreč, da je najbolje, da vse urejata podpredsednik in predsednica, a so vsi v sistemu: 

Neža pravi, da je zbrala podatke, sigenco je dobila danes, gre iskat. Naročilnico dobimo 

naslednji teden. 

Luka in Neža bi morala že imeti ŠOU izobraževanje, a vabilo ni prišlo, sistem se je spremenil,  

niso sporočili, jutri bo urejeno. Dvomljivo je, če bodo 3. 12. finance že v redu. 

Nika pove, da je najbolj nujno, da se najprej vnese finance, ki bodo na začetku decembra, saj 

je naporno pregledovati projekte. Naročilnice bi lahko izdali že naslednji teden. ŠOFF ne daje 

več kot 600 evrov za ekskurzije. Oddelek za romanistiko naj spiše izjavo, da stoji za 

ekskurzijo v Salzburg, ŠOU in ŠOFF financirata samo prevoz, največ 1000 evrov. 



Sklep 3: ŠOFF se strinja s prenosom stebra sejnin na stebre finance za projekte.  

ZA: 23 PROTI:0  VZDRŽANI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

 

K 4. točki. Odpiranje projektov 

 

Neža pove, da je nekaj prijavljenih projektov neveljavnih, priloženi morajo biti trije 

predračuni. 

Slavistika hoče organizirati čajanko za 53,14 evrov. 

Sklep 4: ŠOFF podpira čajanko na oddelku za slavistiko za 53,14 evrov. 

ZA: 23 PROTI:0  VZDRŽANI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

Romanistika organizira čajanko za 44,28 evrov + brucovanje 300 evrov - najem prostora v 

Foerster baru.  

Nika glede na prestavljeno brucovanje opozori, da nikakor ne prijavljati projekte za februar, 

ponavadi ŠOU finance dodeli na sredini februarja; na prijavnici spremeniti datum. 

Sklep 5: ŠOFF podpira čajanko na oddelku za romanistiko za 44,28 evrov in brucovanje 

v Foerster baru (najem prostora) za 300 evrov. 

ZA: 23 PROTI:0  VZDRŽANI: 0 

Sklep 5 je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

Predstavnica geografije pove, da brucovanje stane 500 evrov v  Foerster baru, njihova revija 

(naklada) okoli 1600 evrov (del financira društvo, 1000 evrov financira ŠOFF). 

Nika pove, da gre največ 600, 700  evrov za tiskovine, a veliko število projektov ni ustreznih 

sicer. 

Neža pove, da obravnavamo samo veljavne projekte, 3.081,11 evrov znašajo vsi veljavni 

projekti, najbolj problematični projekti so najdražji in neveljavni, od veljavnih je revija za 

geografijo še najdražja. 

Umetnostno sprejmemo prek korespondenčne seje. 

Čajanka na oddelku za  germanistiko 88,24 evrov, prb. 50 ljudi. 

Neža pove, da ima slavistika tudi 50 ljudi, a veliko manj zapravlja. 



Nika pove, da smo se razvadili ŠOFF velikodušja, ŠOFF sofinancira, ne financira! Smo bolj 

radodarni novembra, decembra. 

Sklep 6: ŠOFF podpira čajanko na oddelku za germanistiko za 88,24 evrov. 

ZA: 23 PROTI:0  VZDRŽANI: 0 

Sklep 6 je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

Sklep 7: ŠOFF podpira čajanko na oddelku za etnologijo in antropologijo za 47,72 evrov. 

ZA: 23 PROTI:0  VZDRŽANI: 0 

Sklep 7 je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

Sklep 8: ŠOFF podpira ekskurzijo v Budimpešto na oddelku za psihologijo za 400 evrov. 

ZA: 23 PROTI:0  VZDRŽANI: 0 

Sklep 8 je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

 

Sklep 9: ŠOFF podpira brucovanje na oddelku za filozofijo skupaj z oddelkom za 

primerjalno književnost in literarno teorijo za 710 evrov. 

ZA: 23 PROTI:0  VZDRŽANI: 0 

Sklep 9 je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

Neža pove, da je prijavnica na oddelku za azijske študije neveljavna, Filip se zavzame, da jo 

bo popravil in dopolnil. 

Sklep 10: ŠOFF podpira čajanko na oddelku za sociologijo za 56,03 evrov. 

ZA: 23 PROTI:0  VZDRŽANI: 0 

Sklep 10 je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

Luka Vesel pove za ekskurzijo oddelka za sociologijo za 1355,31 evrov v Zasavje, 25 evrov 

na osebo. 

Neža pove, da je največje kritje 600 evrov. 

Za bibliotekarstvo se še ne ve, če bo brucovanje, pove Sara, najbrž bo zelo skromno, saj na 

oddelku ni interesa, predračun za 49,41 evrov za pitanje in čajanko mogoče. 

Neža pove, da če predračun poteče, je treba narediti novega. 

Glede ekskurzije oddelka za umetnostno zgodovino so finance oddelka ŠOFFu neznane, pove 

Neža, saj to sloni na oddelku. 

Sklep 11: ŠOFF sprejema vse veljavne projekte. 



ZA: 23 PROTI:0  VZDRŽANI: 0 

Sklep 11 je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

K 5. točki. Poročilo predsednice ŠOFF. 

Pri prevzemanju poslov mi pomaga samo Nika Černoga Mihelič, ostale projekte 

obravnavamo na korespondenčni seji. 

K 6. točki. Poročilo poslancev v študentskem zboru ŠOU. 

Jakob poroča, da so formirali opozicijski poslanski klub Glas, ki šteje 13 poslancev.  

7. in 8. točka zaradi odsotnosti odpadeta. 

K 9. točki. Razno. 

DMV je nejasen, gre za 6000 evrov. 

Neža pove, da je prisotnost zaželjena, bo izobraževanje o važnih zadevah, načeloma 

financirano od ŠOFF.  

Lana pove, da je ključna sobota, dogovor med ŠOFF in ŠSFF dve leti nazaj, letos samo ŠOFF 

financira 6000 evrov. 

Neža pove, da Nika pošlje predračun za DMV, dnevni red, teme, DMV je možen. 

Neža pove, da če bi skenslali, bi morali najbrž plačati kazen. 

 

Neža glede taige pove, da je program pregleden, a v primeru težav imejmo backup, kdo pozna 

kake platforme? 

Filip pove, da je Google drive ena opcija, open source. 

Neža se ponudi, da naredi backup mail. 

Sklep 12: ŠOFF se strinja, da Neža Vadnjal naredi backup mail, če taiga odpove. 

ZA: 23 PROTI:0  VZDRŽANI: 0 

Sklep 12 je bil soglasno sprejet s 23 glasovi za. 

 

Neža pove, da naj redno spremljajmo discord, ker bo vse tam, čas sej se bo izglasoval prek 

doodla. 

Ideja je za medoddelčni zbornik, to bi bil prvi zbornik, ki bi povezoval vse oddelke FF, vsako 

leto bi bila druga tema, družbenoangažirano, strokovni članek za svoj oddelek - Kdo misli in 

kdo plača? »Družbeno raziskovanje po nareku kapitala« 

Neža pove, da bi bila naklada velik finančni zalogaj, to bi bila sprva spletna publikacija, 

vneslo se bo v cobiss za štipendije, začetek naslednjega leta gre v tisk. 



Sofija pove, da potrebujemo močno uredniško ekipo, narediti je treba razpis za uredniško 

ekipo in glavnega urednika, najbolje magisterij. Pošlje navodila, kako so revijo Iluzija urejali 

pri ŠFD. 

Neža pove, da je naredila mail za komunikacijo, odprto za vse. 

Sara pove, da z veseljem sodeluje, dvomi, da se kdo drug z oddelka angažira. 

Neža pove, da se od predstavnikov oddelkov še ničesar za zdaj ne pričakuje. 

Sofija pove, da je celoten zbornik označen bodisi kot strokoven bodisi kot nestrokoven. 

Nestrokovni članki lahko krnijo strokovnost celega zbornika, zato odpade Zoisova štipendija. 

Tudi anonimni članki niso izjema. 

Maks omeni ZLŠD obvestilnik/časopis: pregled ŠOFF dogodkov, poročila ŠZ, ŠS, izid na 

semester, nekaj mesecev? 

Lana pove, da moramo izvesti javno tribuno decembra. 

Neža pošlje mail o poročilih dogodkov . 

 

Maks pove, da se del financ lahko prenese za infrastrukturo k17, čimprej prijaviti, naj se ne 

vrača v ŠOU. 

Predračune se mora urediti v roku enega tedna. Za vse, kar ni Mercator, Prima IP, se potrebuje 

predračun.  

 

Seja se je zaključila ob 17:48. 

 

 

 

 

 


